

令和5年長崎県観光統計について（訂正）

先日9月2日（月）に公表いたしました標記につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】 4ページ「(3) 地域ブロック別の動向」 「②佐世保・西海・東彼・北松ブロック」

正	佐世保市：「九十九島パールシーリゾート」や「えぼし岳高原リゾートスポーツの里」といった観光施設や <u>YOSAKOI させぼ祭りの来場者数の増加</u> 、市独自の旅行割引の効果などから、日帰り客は対前年比+14.1%（+35.1万人）、観光客延べ数は対前年比+16.8%（+88.7万人）となった。
誤	佐世保市：「九十九島パールシーリゾート」や「えぼし岳高原リゾートスポーツの里」といった観光施設の <u>来場者数の増加</u> や、 <u>YOSAKOI させぼ祭りの3年ぶりの通常開催</u> 、市独自の旅行割引の効果などから、日帰り客は対前年比+14.1%（+35.1万人）、観光客延べ数は対前年比+16.8%（+88.7万人）となった。